

# 『学研の図鑑 スーパー戦隊』

## 正誤表

この度、『学研の図鑑 スーパー戦隊』（2021年4月20日 第1刷）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。  
たいへん申し訳ありませんが、下記のページに誤りがございました。  
ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	場所	誤 → 正
15	ダイヤジャックの画像	写真が反転しています。
36	左上のイラストの モモレンジャーの前見ごろの赤いライン	5本 → 4本
45	キングピラミッター キャリアフォーメーションの解説文	「機体の武器を20倍以上になる」 → 「機体の武器の威力が20倍以上になる」
92	下段一番左のイラストの名称	ダイボウケン ドリル&ショベル → ダイボウケン ドリル&クレーン
92	下段左から3番目のイラストの名称	ダイボウケン ドリル&クレーン → ダイボウケン ドリル&ショベル
144	キョウリュウブルーの解説文	ひ孫 → 姪・理香の孫 曾祖父から → ノブハルから
172	デビルアニマルの解説文	「のちにパワーアニマルに精霊に戻った」 → 「のちにパワーアニマルに戻った」
193	ゴーオンブラックの特技	<b>特</b> 読心術 → <b>特</b> 読唇術
205	トッキュウ5号の特技	<b>特</b> 剣道 → <b>特</b> なりきりイマジネーション
231	アキバレンジャーの解説文	「店長で指揮官の葉加瀬博世が装備を開発し、」 → 「店長の葉加瀬博世が指揮官となり、」